Kontponbhas pabora
«Otromenust. [Tponopuuu. [psimast u oOpaTHas
MIPONOPIIMOHATbHBIE 3aBUCUMOCTH
BapuanTt 1
1. Haiinure oTHOIIEHUE:!

a) 109 k 2 6) 6,4K3§.

2.V Anzpes 6 MamMHOK, a y Mutu — 4. Bo ckonbko pa3 y AHapeid 6omibiie Manim-
HOK, yeM y Mumm? Kakyio 9acTh MamMHKy MHUIIIK COCTABIISIFOT OT MAIIMHOK AH/T-
pes?

3. JlmmHa ctoponsl kBajapaTa — 20 cM, a BToporo — 0,5 M. 3anuimTe oTHOIIICHHE
TUIOIAAM OOJBIIEro KBaAparta K MiIomaau MEeHbIIEro?

4. Pemnte ypaBHeHME:

a) 7,2 : 2'4 = 0'9 L X 33,9 _ 3,81

6) 381

1 3 3
— = B)l-:x=4-:2-
X 12,7 2 4 8

5. M3 12 kr mnactMaccel onydaroTes 32 oarHakoBbie TPyObl. CKOIBKO TaKuX TPYO
MOJTyYUTCs U3 9 KT MIacTMacchl?

6. [Ipou3BoaANUTENIBHOCTD MIEPBOI0 CTaHKa — 15 fieraneil B MUHYTY, a BTOPOTO CTaHKa
— 12 neraineit B MuHYTY. UTOOBI BBINIOJIHUTE 3aKa3, IEPBOMY CTaHKY OTPEOOBAIOCH
3,6 MuH. CKOITbKO MUHYT NOTPe0YyETCS BTOPOMY CTaHKY Ha BBITIOTHEHUE ATOTO Ke
3akaza’?

7. bpurana o rany gokHa Obuia 3a Mecsn 3acesaTs 300 ra. Ho man Obu1 BBITION-
HeH Ha 120%. Ckonbko rekrtapoB 3acesuia Opurania’?

8. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKCHUS:

(7 L] ) 72 +2,8
4 18 ’ s
Jlononnumensho:

13 1 1 .
9. YpocTuTe BbIpakKeHHUE: s b+ gb —3 b u naiigure ero snayenue npu b = 1,8.

. 5
10. Yuutens 0,4 ypoka oObSICHSIT HOBBIN MaTepHall, 5 OCTAJILHOTO BPEMEHHU YPO-

Ka yIIJIO Ha PEIICHME 3a/]a4, a B OCTABIIEECS BPEMs ydalllueCs MUCAIU CaMO-
CTOATENBHYIO paboTy. CKOJIBKO MUHYT yuallliecs MUCcaIH pabdoTy, eClId YPOK
ncs 45 MuHyT?

11. Kaxkoii u3 momenToB A - /| B cytkax (ot 00 : 00 o 23 : 59) Hauboiiee ynajiéH ot
momenTa 20 : 20 B Tex ke cyTkax?
(A)20:02 () 02 : 02 (B)00:22

() 02 : 20 () 22 : 00.

KonTtponbhas pabora
«Otromrenwust. [Tpomopuuu. [psimast u oOpaTHast
MIPONOPIIMOHATbHBIE 3aBUCUMOCTH
Bapuant 2
1. Haitnure oTHOIIEHUE:!

a) 324k 8 6)3,2Kz§.

2. Y Mamm ectb 7 Kykon, a y Aau — 13 kykon. Bo ckonbko pa3 y AHu Oodblie Ky-
Koi1, yeM y Mamm? Kakyto gacTh Kykiasl Maiu cocTaBistoT oT KyKoia AHu?

3. JlmuHa cTopoHbl ogHOro KBagpata — 40 cM, a BToporo — 1 M. 3anuiuTe oTHOIIIe-
HUE TUIOIAAX OOJBIIEro KBaapara K IIOma i MEeHbIIEro?

4. Pemute ypaBHeHME:

a)1,3:39=x:0,6

B)33:1-=22:x.
4 8 3

06)x:103,2=5,6:17,2
5. JInst u3roToBieHus: 8 0JMHAKOBBIX TPUOOPOB TpedyeTcst 12 KT IIBETHBIX MeTall-
710B. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB LIBETHBIX METAIJIOB TIOTPeOyeTCsl Il U3TOTOBIECHUS 6
TaKuX MpuOOpoB?

6. /1151 nepeBo3KM Ipy3a aBTOMAIIMHE IPY30MOAbEMHOCTBIO 7,5 T NPUILIIOCH
caenath 12 peiicoB. CKOIBKO peiicoB NMPUAETCS CAEIaTh aBTOMAIIUHE TPYy30-
MOIBEMHOCTBIO 9 T /17151 IEPEBO3KU ITOTO *Ke rpy3a?

7. Bpurana o miany goypkHa Obuia 3a Mecsil coopats 1200 TonH mmenwuibl. Ho
rad ObL1 BIoaHEH Ha 110%. CKONIBKO TOHH MIICHUIBI coOpana Opuraaa?

8. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKCHUS:

36+ 48 (83 75)
o+ 3887 -7%)

Jlononnumensno:

8 1 1 .
9. YpocTuTe BbIpakKeHHUE: P k + Ek —3 k wu naiigure ero 3nauenue npu k = 3,5.

10. JInst oO6paboTku neranu TpedoBanock 180MuH. OOpaboTKa JAeTaiv Ha TOKap-
5
HOM cTaHKe 3aHsuia 0,8 3Toro BpemeHu, ¢ OCTAIIbHOIO BPEMEHH YIIIIO Ha CBEp-

JICHHE OTBEPCTH, a OCTaBLIEECs BpeMsl MOILJI0 Ha OKOHYATENIbHYIO OTJEIIKY.
CKONIbKO BPEMEHH HOILIO HA OKOHYATEIbHYIO OT/ENKY?

11. Kakoit u3 momenToB A - J[ B cyrkax (ot 00 : 00 no 23 : 59) naubonee ynancéu
ot MomeHTa 20 : 20 B Tex e cyTKax?
(A)20:02 (B) 02 : 02 (B)00:22

(') 02 : 20 (J1) 22 : 00.



